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Exercice 1    

Pour chaque question une seule réponse est correcte. 

 

1)  La forme exponentielle de  𝒛 = 𝐬𝐢𝐧𝜽 + 𝒊 𝐜𝐨𝐬𝜽 ;  𝜽 ∈ ℝ   est : 

a) 𝒊𝒆−𝒊𝜽                             b) 𝒆𝒊(
𝝅

𝟐
+𝜽)

                             c) 𝒆𝒊(
𝝅

𝟐
−𝜽)

 

 

2)  Une mesure d’argument de    𝒁 = (𝟏 + 𝒊)𝟐𝟎𝟐𝟑      est :   

 

                                a) 
𝝅

𝟒
                                       b) −

𝝅

𝟒
                                   c) 

𝟑𝝅

𝟒
 

3)  Soit la suite (𝑼𝒏) définie sur ℕ  par : 𝑼𝒏 =
𝒏(𝟏+(−𝟏)𝒏)

𝒏+𝟏
   

 

a) 𝒍𝒊𝒎
𝒏→+∞

𝑼𝒏 = 𝟏                   b) 𝒍𝒊𝒎
𝒏→+∞

𝑼𝒏 = 𝟎             c) La suite (𝑼𝒏) n’ad met pas de limite. 

 

Exercice 2 

Soit la fonction 𝒇 définie sur ℝ par : {
𝒇(𝒙) = √𝒙𝟐 + 𝟒 − 𝒙         𝒔𝒊  𝒙 ≤ 𝟎

𝟐 + 𝒙𝟐 𝐜𝐨𝐬 (
𝝅

𝒙
)                   𝒔𝒊   𝒙 > 𝟎

 

1)  Montrer que 𝒇 est continue sur  ]−∞ , 𝟎[  et sur  ]𝟎 , +∞[  

2)  Montrer que l’équation 𝒇(𝒙) =
𝟑

𝟐
  admet au moins une solution dans ]𝟏 , 𝟐[  

3)  a) Montrer que pour tout 𝒙 > 𝟎  on a :  𝟐 − 𝒙𝟐 ≤ 𝒇(𝒙) ≤ 𝟐 + 𝒙𝟐          . 

      b) Montrer que 𝒇 est continue en 0.  

4)  Calculer les limites suivantes : 𝒍𝒊𝒎
𝒙→−∞

𝒇(𝒙) ; 𝒍𝒊𝒎
𝒙→+∞

𝒇(𝒙) ;  𝒍𝒊𝒎
𝒙→+∞

𝒇(𝒙)

𝒙
 ; 𝒍𝒊𝒎

𝒙→−∞
𝒇(𝒙) + 𝟐𝒙  et  𝒍𝒊𝒎

𝒙→𝟎−

𝒇(𝒙)−𝟐

𝒙
 

Exercice 3 

1)  a) Montrer que pour tout 𝒌 ∈ ℕ∗  on a :  𝟏 −
𝟏

𝒌𝟐 = (
𝒌−𝟏

𝒌
) (

𝒌+𝟏

𝒌
)                    . 

     b) Soit  𝑼𝒏 = (𝟏 −
𝟏

𝟐𝟐) (𝟏 −
𝟏

𝟑𝟐)… (𝟏 −
𝟏

𝒏𝟐) ;  𝒏 ∈ ℕ∗\{𝟏}   Calculer  𝒍𝒊𝒎
𝒏→+∞

𝑼𝒏 

2)  Soit  𝑽𝒏 = 𝟏 +
𝟏

√𝟐
+

𝟏

√𝟑
+ ⋯+

𝟏

√𝒏
   ; 𝒏 ∈ ℕ∗ 

      a) Montrer que la suite (𝑽𝒏) est croissante. 
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      b) Montrer que pour tout  𝒏 ∈ ℕ∗ on a : 𝑽𝟐𝒏 − 𝑽𝒏 ≥
𝟏

√𝟐
 

      c) En déduire que la suite  (𝑽𝒏) diverge vers +∞ 

 

Exercice 4 

Le plan est rapporté à un repère orthonormé direct (𝑶 , 𝒖⃗⃗  , 𝒗⃗⃗ ). Soient les points  , 𝑩 et 𝑪 d’affixes  

Respectives 𝒛𝑨 = −𝟐 ; 𝒛𝑩 = −𝟏 + 𝒊√𝟑   et 𝒛𝑪 = −𝟏 − 𝒊√𝟑       

1)  a) Donner la forme exponentielle de  𝒛𝑨 ; 𝒛𝑩  et 𝒛𝑪      

      b) Placer les points  𝑨 , 𝑩 et 𝑪   

      c) Montrer que les points  , 𝑩 et 𝑪 appartiennent au même cercle C  que l’on précisera. 

2)  Déterminer et construire l’ensemble  𝑫 = {𝑴(𝒛)/|𝒛| = |𝒛 + 𝟐|} 

3)  A tout point 𝑴(𝒛) avec 𝒛 ≠ −𝟐  on associe le point 𝑴′(𝒛)  tel que 𝒛′ =
−𝟒

𝒛+𝟐
   

     a) Montrer que |𝒛′ + 𝟐| =
𝟐|𝒛|

|𝒛+𝟐|
  

     b) Montrer que si  𝑴(𝒛) ∈ 𝑫  alors 𝑴′(𝒛′) appartient à un cercle 𝜞 dont-on précisera le centre  

et le rayon.  
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